

# 匪徒手法專業 溫2參茸劫案疑關連



警方指被掠走的參茸，可能會透過「地下市場」兜售，圖為其中一間遇劫店舖。(資料圖片)

【明報專訊】溫市兩間參茸海味店日前分別被匪徒掠去大批貴重物品，警方相信匪徒事先曾「探路」，待巡警不在附近時動手，犯案手法專業，被掠去的貨品可能透過「地下市場」兜售。警方懷疑兩案有關連，並正調查兩案與列市一間參茸行遇劫是否也有關連。

溫市警方發言人芬徹姆(Randy Fincham)昨日向本報表示，警方調查上周四維多利亞街(Victoria Dr.) 5881號「華豐藥業」被兩匪掠去價值逾5000元的花旗參和燕窩等名貴藥材，以及本周一東41街(E.41 St.) 1975號「新華參茸海味有限公司」被四至五名匪徒闖入掠去大批包括燕窩、人參、魚翅和花膠等貨品案後，相信兩案有關連。

警方相信匪徒在犯案前，曾在店舖附近觀察，待沒有巡警時動手。匪徒犯案手法專業，行動迅速。警方不猜測匪徒是否接獲「訂單」後才犯案。他又說，匪徒掠去的貨品，可能透過「地下市場」兜售。若手機等電子器材被偷或搶，警方還可透過編號尋找贓物，但參茸海味沒有編號，也不容易識別，需要花時間調查。至於「新華參茸海味有限公司」於2009年發生的一宗劫案，警方仍在調查。

警方也獲悉列市「同仁行」參茸店於本月9日傍晚遇劫，將聯絡列市騎警，調查該宗劫案與溫市兩案是否有關連。據電視台OMNI報指出，由於被劫店舖的店員形容疑犯外貌有出入，因此暫未能公布疑犯拼圖。警方並會調查賊贓藥材有否被賣到低陸平原地區內外其他店舖，或作地下交易。

## 華埠商會下周商討對策

華埠商會針對近日有參茸行遭搶劫的案件，已向中藥店發出通知，定於3月18日(下周二)晚在列治文一酒樓開會商討對策，徵集商號的意見。

# NDP 轟公立中醫學院無撥款

【明報專訊】卑詩新民主黨批評省府開設公立中醫學院，不但沒有提供經費，卻讓自由黨省議員李燦明拿薪水擔任議會秘書。省府回應道，從來沒有承諾會撥款，中醫學院一開始就是要自負盈虧。

省專上教育廳長維克(Amrik Virk)於去年12月20日宣布任命李燦明為傳統中醫省議會秘書，由他負責籌辦卑詩省首間公立中醫學院。其後又在於本年1月24日宣布，選出昆特崙理工大學(Kwantlen Polytechnic University)，作為開辦中醫學院的公立院校。

新民主黨專上教育評論員尹大衛(David Eby)昨日指出，他是在上星期省議會就預算案進行詳細審核時，向維克詢問撥款的情況，才知道原來省府沒有為中醫學院安排撥款。尹大衛說，讓他更加不能接受的是，執政自由黨委出該黨的省議員擔任傳統中醫省議會秘書。尹大衛估計，李燦明因為這一職位，每年可額外得到1.56萬元的收入。

專上教育廳長維克昨日反駁道，這完全是新民主黨「空泛的描述」。他說，



維克(前坐左一)與李燦明(後站左一)等攝於新中醫學院的發布會中。(檔案照片)

省府從一開始便沒有計劃為中醫學院提供額外或是新的撥款，昆特崙理工大學需要自行決定如何籌募經費。

維克又說，李燦明作為傳統中醫省議會秘書，將代表他列席課程諮詢委員會，為中醫學院定出走向。

昆特崙理工大學副校長費雷拉斯(Salvador Ferreras)昨日就此事發出聲明

，指出大學去年秋季表達意願要辦中醫學院之時，已經完全知道該項目需要自負盈虧。該大學仍然高興獲選為這所中醫學院的主辦機構。

尹大衛懷疑，昆特崙可能需要從其他教育項目中撥調經費，而影響該校其他項目的教學。而學生可能也要繳付高昂學費，才能就讀中醫課程。

# 西部3省便市民搵工遷省 統一學徒制 新車免重檢

【沙省利載拿13日加新社電】卑詩省長簡蕙芝(Christy Clark)、沙省省長沃爾(Brad Wall)和阿省省長雷福德(Alison Redford)參與西部省長會議，他們昨日同意要更方便民眾於三省往來居住，承諾簡化部分外省車輛領行車證的程序和會統一技工學徒的制度。

從2015年4月起，於上述三省之間遷移的民眾，若其外省車牌在四年以下，車輛遷到另一省後不需再另行檢查便可申領行車證。曾在過去90日內到過指定車房通過檢測的，於另一省份也不需再檢查。

3省長昨日於新西部伙伴計劃(New West Partnership)的電話會議中作出以上決定。

車主現時欲為帶入省的車輛申領行車證，其車輛必須在新省份內通過檢測；於沙省利載拿(Regina)的沃爾稱：「這其實沒有必要，尤其

是一些較新的車輛。」

三名省長亦認為，於三省內移遷的技術工人學徒，應該不需重新培訓有關技能。

沃爾引述一學徒制度的論壇文件指，全國共有13個不同學徒制度，當一個學徒於某一省份失去工作後，轉到另一省份打工時，其在之前省份的工作時數和培訓水平不會被轉到新的省份。

他認為，這種系統是愚昧，尤其是在部分技工短缺的地方，「因此我們——新西部伙伴計劃的省長會各指示有關廳長去訂立統一西部學徒制度的計劃，望可在2014年9月前做到。」

三省長亦簽定一份諒解備忘錄，考慮開放更多課本為學生及家長慳錢。簡蕙芝指，卑詩已開始將一些入門課程的課本開放，包括近20本專上課程的課本於網上免費開放。

# 菲沙河谷兒童入院 麻疹疫情擴散

【明報專訊】菲沙衛生局正發出警告，指麻疹爆發已向之前發現確診個案的學校及宗教組織以外的地區擴散。一名菲沙河谷的兒童因染病而需送院。

菲沙衛生局首席醫官布因德(Paul Van Buynder)指出，至今有一名菲沙河谷的兒童需入院。

當局亦承認，菲沙河谷區內一小學開始的麻疹爆發也開始向區內其他人口擴散，最新的懷疑感染個案報稱是屬智利城和阿加斯斯(Agassiz)，這個兩市鎮亦屬傳統疫苗接種率較低的地方。

首兩宗麻疹確診個案是兩名屬同一間學校的學生，而衛生局曾指可能有另外100名兒童受感染。

衛生局表示，五歲以下兒童被感染的風險是最高，他們需要接受接種疫苗。當局續指，將會安排把更多疫苗分發到阿博斯福(Abbotsford)至合普(Hope)的醫生及藥房，亦會在這些市鎮設疫苗注射站。

**Silk Road RUG 正宗波斯地氈店**  
正宗手工及機織波斯地氈，超過二千餘條不同規格，顏色選擇  
\* 純羊毛 / 真絲質料 價錢平通大溫

## 大減價

60% OFF 全店四折 酬賓

### 免費託運到中國

歡迎舊換新 並提供設計及送貨服務

華語營業員 提供最佳服務  
地址：108-8131 Westminster Hwy., Richmond (近三號路)  
電話：604-370-3471  
星期一至六 10am-6pm 星期日 10am-5pm

店前大量停車位

**LG Cashmere 春暖溫情 大行動**  
最溫馨的春季時刻、最貼身的愛意禮物  
最新絲質茄士咩 **五折**  
全部茄士咩產品 **六至七折**

誠意推介高科技 防風、防水、透氣面，內織羊絨外樓，商務、旅遊、休閒、運動絕佳選擇

## 溫馨特惠 七折

超特價貨品 更可低至三折

(另購物滿 \$250 稅前、可用 \$10 購買純茄士咩護領一條)

春暖溫情特惠，兩間分店全線舉行

列治文 Lansdowne Center  
Lansdowne Center 978室 (即商場內 HomeOutfitters 對面)  
5300 No. 3 Rd., Richmond  
604-270-3211

國際村商場  
International Village 1183室  
88 West Pender St.  
604-609-2836

加拿大東蓮覺苑 (地址：2495 Victoria Drive 電話：604-255-6337)  
電腦網址 website: www.buddhistdoor.com 電子郵件 email: tlky@axionet.com

**清明思親 附薦法會 (大悲七)**

日期：三月卅日至四月五日一連七天 (星期日至星期六)  
時間：每日上午九時卅分至下午四時  
法會內容：稱唸觀世音菩薩聖號，並頂禮大悲寶懺  
三月卅日(星期日)晚上四時卅分設放「大蒙山施食」一堂

慎終追遠，以此功德迴向世界和平，現在者消除往昔業障、過去者往生西方淨土，歡迎各界踴躍參加。

附薦蓮位現已開始接受登記，歡迎撥電 604-255-6337 或親臨本苑辦理，亦可將資料傳真至 604-255-0836 代為辦理。

**佛理 研習班**

主題：學佛歷程之步步行(菩提道次第略論) 三士道之撮要  
下士道 信解因果 希求後世福樂 未脫生死輪迴  
中士道 知苦由集 修正道滅煩惱 不入無餘涅槃  
上士道 發菩提心 行六度修止觀 利樂一切有情

主講者：江妙吉祥居士

日期：2014年3月1日起(逢星期六)  
時間：上午十時至十一時卅分

